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EL RUEDO- POLÍGONOS A y C / MORATALAZ

EL RUEDO- POLÍGONOS A y C / MORATALAZ



EL RUEDO- POLÍGONOS A y C
ASOCIACIÓN DE VECINOS MORATALAZ AVANCE 88 cuestionarios
AV12.1 EDUCATECA 15 cuestionarios
AV12.2 EQUILIBRIO, RELAJACIÓN Y BIENESTAR 18 cuestionarios
AV12.3 CUIDANDO LA SALUD EMOCIONAL 55 cuestionarios
AV12.3.1 Estimulación cognitiva 18 cuestionarios
AV12.3.2 El movimiento de las emociones 19 cuestionarios
AV12.3.3 Reeducación emocional 18 cuestionarios
ASOCIACIÓN CAMINAR 157 cuestionarios
AV13.1 LUDOTECA EL RUEDO 87 cuestionarios
AV13.1.1 Ludoteca (pequeños, medianos y grandes) 55 cuestionarios
AV13.1.2 Campamento 32 cuestionarios
AV13.2 ADULTAS 70 cuestionarios
AV13.2.1 Manualidades 22 cuestionarios
AV13.2.2 Salidas y excursiones 27 cuestionarios
AV13.2.2 Campamento 21 cuestionarios



ANÁLISIS GLOBAL
de las Actuaciones realizadas
en el Plan de Barrio
EL RUEDO- POLÍGONOS A y C / MORATALAZ



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

EL RUEDO- POLÍGONOS A y C / MORATALAZ

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias(media)

Nacionalidad (%)

Cuestionarios:

40,90

9,64

245

De la persona que 
cumplimenta el formulario



ANÁLISIS GENERAL
de las Actividades Desarrolladas
en el Plan de Barrio
EL RUEDO- POLÍGONOS A y C / MORATALAZ



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. MORATALAZ AVANCE

54,80

9,72

88

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

EDUCATECA

7,57

9,67

15

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

EQUILIBRIO, RELAJACIÓN Y BIENESTAR

65,07

9,78

18

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CUIDANDO LA SALUD EMOCIONAL

64,38

9,71

55

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ESTIMULACIÓN COGNITIVA

63,12

9,78

18

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

EL MOVIMIENTO DE LAS EMOCIONES

65,94

9,63

19

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

REEDUCACIÓN EMOCIONAL

64,00

9,72

18

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ASOCIACIÓN CAMINAR

33,64

9,59

157

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

LUDOTECA EL RUEDO

9,41

9,59

87

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

LUDOTECA (pequeños, medianos y grandes)

9,07

9,49

55

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CAMPAMENTO

10,00

9,75

32

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ADULTAS

63,74

9,60

70

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

MANUALIDADES

61,36

9,50

22

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

SALIDAS Y EXCURSIONES

61,63

9,48

27

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CAMPAMENTO

68,95

9,86

21

De la persona que 
cumplimenta el formulario


